



Губернатор Санкт-Петербурга Генергий Полтавченко 22 сентября прибыл на участок строительства ЗСД в районе Белоострова для инспекции хода работ.

Строительство дорожной магистрали, которое началось в марте 2013 года, подходит к концу. По сообщению комитета по строительству на скоростном диаметре уложено 60% асфальтового

В БЕЛООСТРОВЕ ПОЯВИТСЯ ЕЩЕ ОДИН СЪЕЗД С ЗСД

покрытия. Осталось произвести гидроизоляцию проезжей части, монтаж освещения, защитных барьеров и благоустройство насыпей.

В настоящее время в районе Белоострова на 28 км ведется демонтаж железнодорожных путей, на месте которых построят съезд, позволяющий подключить к ЗСД Белоостровское шоссе. Что позволит, в свою очередь, вывести транспортные потоки из Песочного, Левашова и Белоострова, где идет создание Федерального испытательного центра.

Соб.инф.